
アンケート調査 結果

2010.12.06 臓器提供・移植を考える神奈川の会



調査対象者 プロフィール

参加者総数 １４４名

アンケート調査数 ９１名（６３．２％）
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お住まいを教えてください

神奈川県

81.3%

その他

17.6%

不明

1.1%
神奈川県

その他

不明
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公開講座をどのような形で知りましたか？

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ

3.3％

ポスター

12.1％

新聞 3.3％

広報 8.8％

友人の紹介

22％

その他

39.6％

未回答

11％

8.7

56.5

4.3

8.7

17.4

21.7

39.1

0 20 40 60

不明

未回答

県職員

北里大

患者会会報

病院

主治医

「その他」の内訳
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誰と来ましたか？

一人

49.5％

配偶者

18.7％

友人

17.6％

その他

9.9％

未回答

4.4％

一人

配偶者

友人

その他

未回答
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内容についておたずねします。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代

60代

50代

40代

30代

20代 とてもわかりやすい

まあまあわかった

少しわかりにくい

未回答

第１部「移植医療における意思表示の大切さについて」はわかりやすかったでしょうか。

69.2% 30.8%

66.7% 33.3%

81.3%

56.5%

85.7%

84.6%

12.5% 6.2%

39.1% 4.4%

14.3%

7.7%
7.7%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代

70代

60代

50代

40代

30代

20代

良かった

どちらでもない

未回答

100.0%

92.3% 7.7%

75.0% 25.0% 25.0%

73.9% 26.1%

80.9% 19.1%

69.2% 30.8%

66.7% 33.3%

内容についておたずねします。

第２部「移植を体験して ～腎移植を受けた方の想い～」を聞いた感想を
お聞かせ下さい。
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100%

100%

92.3%

95.2%

82.6%

100%

84.6%

4.3%
13.1%

15.4%

8.3%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代

70代

60代

40代

50代

30代

20代

必要だと思う

必要と思わない

どちらとも言えない

未回答

内容についておたずねします。

今回の公開講座に参加し、臓器提供の意思表示についてどう考えましたか。
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100%

66.7%

15.4%

52.4%

39.1%

37.5%

30.8%

33.3%

76.9%

47.6%

52.2%

50%

53.8%

8.7%

6.3%

15.4%

7.7%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代

70代

60代

50代

40代

30代

20代

強くそう思う

そう思う

あまり思わない

未回答

内容についておたずねします。
今回の公開講座をきっかけに自分の周りにいる大切な人と命について話そうと
思いますか。
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例数

内容についておたずねします。
第２部「移植を体験して ～腎移植を受けた方の想い～」を聞いた感想を
お聞かせ下さい。
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1

0 2 4 6 8 10 12 14

家族の団結に感動

意思表示の大切さを思う

前向きな生き方に好感

同じ待機者（移植者）として共感

家族も含めて周りの人も助けられた話が印象深い

命（健康）について考えさせられた

心が温かになった

待機期間の長さに驚き

貴重な体験談が聞けた

周囲の感謝への押しつけは不要
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7

8

20

1

3

7

0 5 10 15 20 25

元気をもらえた

率直な気持ちが伝わり好印象だった

家族の大切さを思う気持ちが伝わった

名声のある立場でのメッセージは有意義

難しいテーマなので何とも言えない

レターの必要を感じない

期待はずれ・ものたりない

内容についておたずねします。
プロ野球選手からのメッセージを見ての感想をお聞かせ下さい。

例数
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9

22

1

0 5 10 15 20 25

ドナーとしてうれしかった

ドナーファミリーの手紙に感動

ご夫婦間の移植の話に感動

元気をもらえた

提供者からドナーへの感謝の思いが伝わった

子供の作品に感動した

貴重なものを見せてもらえた・考えさせられた

興ざめだった

例数

内容についておたずねします。
第一会議室に展示してある展示品を見ての感想をお聞かせ下さい。
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0 2 4 6 8 10 12 14

患者さんの話をもっと聞きたい

教育への取り組みを

とにかく継続してほしい

待機者に対する企画

普及啓発に努めてほしい

ドナー側の情報を知りたい

臓器提供の情報をもっと知りたい

例数

内容についておたずねします。
次回、企画してほしいテーマや内容がありましたら、ご記入下さい。
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0 2 4 6 8 10 12 14 16

アンケート項目が多すぎる

会場がよかった

階段に難あり

入り口の人の流れ

展示のバランス

生体ドナーの話があったらよかった

脳死の定義を詳しく知りたかった

腎移植の情報が普及していない

進行の段取り、配置に工夫を。

広報活動がたりない

企画者の意図がよく伝わった

例数

内容についておたずねします。
今回の公開講座についてご意見がありましたら、ご記入下さい。
（会場設営や案内、小冊子についての感想など自由に記入してください）
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